

## Rozhodnutí děkana č. 3/2024:

### Interní soutěž – Podpora umělecké činnosti akademických pracovníků a doktorandstva

Děkan FaVU VUT vyhlašuje interní soutěž na podporu umělecké činnosti akademických pracovníků, pracovníc, doktorandek a doktorandů FaVU VUT v roce 2024. Soutěž je zaměřena na podporu výstupů uměleckého výzkumu (artistic research) a umělecké tvorby, které jsou součástí pracovní náplně pedagogů umělecké školy a studujících doktorského studijního programu.

#### Termíny:

- podávání projektů: 3. března – 20. dubna 2024;
- hodnocení projektů: 1.–7. května 2024;
- vyhlášení výsledků: do 10. května 2024;
- řešení projektů: 1. března 2024 – 28. února 2025.

**Podporu lze žádat na autorské výstavní projekty, zejm. přípravu, produkci a postprodukci vlastních uměleckých děl, která budou zveřejněna v řešeném období.** (Pozn.: kurátorské a organizační aktivity jsou podporovány v rámci jiné soutěže.)

Příjemce a příjemkyně podpory z prostředků FaVU VUT musí informovat o tom, že projekt byl realizován za finanční spoluúčasti FaVU VUT, a to přiměřeně na všech propagačních materiálech i ve všech typech médií, které se k projektu či jeho výsledkům a výstupům vztahují. Příjemce a příjemkyně podpory rovněž slibuje, že umělecký výstup bude v rámci Registru uměleckých výstupů (RUV) afiliován FaVU VUT. Dále se příjemci podpory zavazují referovat o projektu přiměřeným způsobem na fakultě a poskytnout propagační a dokumentační materiály projektu k archivaci. Podmínkou přijetí žádosti je vypořádání závazků, ke kterým se řešitel/ka zavázal/a v předchozích obdobích.

**Maximální výše podpory jednoho projektu je 30 000 Kč.** V soutěži budou podpořeny projekty s výstupy uplatnitelnými v Registru uměleckých výstupů (RUV) za rok 2024. Počet žádostí podaných jedním akademickým pracovníkem, jednou akademickou pracovnící, doktorandkou nebo doktorandem je omezen na 2 žádosti.

### Způsob podání žádosti a kritéria hodnocení:

- Žádosti se podávají on-line na adrese: <https://forms.gle/4hqS46FZEhq2nCeB6>; k přihlášení je nutné použít VUTlogin a VUTheslo (ve tvaru VUTlogin@vutbr.cz); v případě potíží s přihlášením se doporučuje otevřít odkaz v anonymním okně prohlížeče (a přihlásit se výše uvedeným způsobem do univerzitního cloudu);
- Žádosti posoudí hodnotící komise jmenovaná děkanem; pokud je některý z členů komise řešitelem či spoluřešitelem některého z předkládaných projektů, není přítomen jeho projednávání;
- kritéria hodnocení budou zahrnovat: splnění podmínek soutěže, uměleckou kvalitu projektu, přínos projektu pro fakultu a potenciál jeho zhodnocení v Registru uměleckých výstupů (RUV), dosavadní výsledky a zkušenosti žadatele/žadatelky (resp. řešitelského týmu), struktura a přiměřenost nákladů projektu.

Soutěž je zveřejněna ve fakulním newsletteru a ve veřejné části internetových stránek fakulty na adrese: <https://www.favu.vut.cz/f30380/d254299>.

V Brně dne 3. 3. 2024

doc. MgA. Filip Cenek v. r.  
děkan FaVU VUT